ETgrcen © ETpue: doppio bilancio
..e in un caso reale, in cui l'agricoltore irriga?

Bilancio 1
* si tiene conto degli effettivi volumi di irrigazione
«utile» (=tenendo conto dell’efficienza irrigua)

 ["evapotraspirazione calcolata corrisponde a ETe
+tAW =P+1—-R—-D - FET,

Bilancio 2
» si assume che NON ci sia irrigazione

 ["evapotraspirazione calcolata corrisponde a ETe (tiene
conto dell’eventuale stress idrico)

+AW =P—-R—D— ET, y
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Green e blue water della produzione
..e in un caso reale, in cui l'agricoltore irriga?

gli altri calcoli sono identici:
CWUgreen = ET.
CWUpue = ET, — ET.

y_ CWUue _ BT, — ET,
B CWUgreen B ETB
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